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Poskytnutí informací k „Žádosti o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb. o 
stavu a údržbě lipové aleje Dvořákovo stromořadí a Fuskova alej v Hranicích“ 
 
 
 
Vážený pane, 
 
dne 09.06.2025 obdržel Městský úřad Hranice (dále jen „povinný subjekt“) prostřednictvím 
e- mailu podatelna@mesto-hranice.cz Vaši žádost o poskytnutí informací ve smyslu zákona 
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 
„Žádost“). 
 
 
Ve Vaší Žádosti konkrétně požadujete po povinném subjektu tyto informace: 

  

1. Kdo konkrétně (jednotlivé odbory, oddělení, externí subjekty) a v jakém rozsahu (např. jaké 
úkony, s jakou frekvencí) řešil údržbu, kontrolu a péči o lipovou alej v Dvořákovo stromořadí 
a Fuskova alej v posledních pěti letech (tj. od 1. ledna 2020 do současnosti)? Prosím o 
specifikaci prováděných prací (např. řezy, kácení, kontrolní prohlídky, stabilizace), jejich 
termínů a finančních nákladů.  
 

2. Bylo v posledních pěti letech (tj. od 1. ledna 2020 do současnosti) Městskému úřadu Hranice 
nahlášeno jakékoli znepokojení, stížnost či upozornění na havarijní stav stromů či potenciální 
rizika v lipové aleji Dvořákovo stromořadí nebo Fuskova alej od občanů či jiných subjektů? 
Pokud ano, prosím o sdělení počtu takových podnětů, dat jejich přijetí a způsobu jejich řešení.  
 

3. Jaká konkrétní opatření Městský úřad Hranice plánuje nebo již podnikl k zajištění  
bezpečnosti v lipové aleji Dvořákovo stromořadí a Fuskova alej po aktuálním preventivním 
zásahu Integrovaného záchranného systému (IZS) dne 8. června 2025, o kterém byl Odbor  
životního prostředí informován? Prosím o časový harmonogram a popis plánovaných kroků.  
 

4. Jaké jsou interní směrnice či postupy Městského úřadu Hranice pro pravidelnou kontrolu a 
údržbu stromů na veřejných prostranstvích, a zejména v aleji Dvořákovo stromořadí a 
Fuskova alej? Prosím o informaci, jak často jsou tyto kontroly prováděny a jaké kvalifikace 
mají osoby, které je provádějí.  
 

5. Jakým způsobem Městský úřad Hranice informuje veřejnost o potenciálních rizicích spojených 
s nestabilními stromy či prováděnými pracemi na veřejných prostranstvích, konkrétně v lipové 
aleji Dvořákovo stromořadí?  
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 Povinný subjekt k jednotlivým bodům Vaši žádosti poskytuje následující informace: 
 
 
Ad 1)  Kontroly prováděl referent Městského úřadu Hranice, Odboru majetkového a právního, 

Oddělení správy a údržby města (před 01.09.2022 Odboru správy majetku), úsek veřejná 
zeleň a dále vedoucí pracovník provozu zeleně, ze společnosti EKOLTES Hranice, a.s., 
Zborovská 606, 753 01 Hranice (dále jen „Ekoltes“). Jednotlivé práce byly prováděny 
Ekoltesem. 

 
           V požadované době byly prováděny průběžně následující úkony s četností, viz níže 

tabulka: 
 

Březen, říjen 2021 Kontrolní činnost, ořez a úklid větví  EKOLTES Hranice, a.s. 

Březen 2022 Kontrolní činnost, ořez a úklid větví  EKOLTES Hranice, a.s. 

Únor, září 2023 Kontrolní činnost, ořez a úklid větví  EKOLTES Hranice, a.s. 

Březen 2024 Kontrolní činnost, ořez a úklid větví  EKOLTES Hranice, a.s. 

Duben 2025 Kontrolní činnost, ořez a úklid větví  EKOLTES Hranice, a.s. 

            V roce 2020 proběhla toliko kontrolní činnost. Celkové náklady na údržbu Dvořákovo 
stromořadí a Fuskové aleje od 1. ledna 2020 do současnosti činí částku ve výši 132 000,-
Kč. Tyto činnosti byly prováděny v souladu se Specifikacemi r. 2020 – 2025. 

 
Ad 2) V době od ledna 2020 do současnosti nikdo z občanů nehlásil znepokojení, stížnost či 

upozornění na havarijní stav stromů ve Dvořákově stromořadí či Fuskově aleji až do 
Vašeho oznámení o havarijním stavu stromů (dne 08.06.2025).  

 
 Městský úřad Hranice obdržel od 1. ledna 2020 do současnosti podněty od třech občanů 

týkající se ořezu větví. Vyřešeno zjednáním nápravy – byly provedeny ořezy větví nad 
chodníkem, suchých větví, byly ořezány větve ve spodní části stromu, vizte bod Ad 1). 

 
Ad 3) Dne 09.06.2025 bylo provedeno místní šetření, za přítomnosti certifikovaného arboristy a 

následující den 10.6.2025 probíhaly ořezy dvou stromu ve Dvořákově stromořadí. Poté dne 
13.06.2025 proběhl ořez lípy ve Fuskově promenádě. Všechny ořezy byly provedeny 
certifikovaným arboristou. 

 
 V souladu s informačním zákonem Vám sdělujeme, že Městský úřad Hranice má 

schválenou investiční akci, jejímž předmětem je ošetření stromů v celém stromořadí 
certifikovaným arboristou, a to v roce 2025. Tato akce byla schválená na zastupitelstvu 
města v únoru 2025. 

 
Ad 4) Městský úřad provádí pravidelnou kontrolu a údržbu stromů na veřejných prostranstvích. 

Kontroly jsou prováděny průběžně referentem Městského úřadu z odboru majetkového a 
právního oddělení správy a údržby města – úsek veřejná zeleň, který má ukončené 
středoškolské vzdělání v oboru zahradník a vedoucím pracovníkem provozu zeleně, spol. 
Ekoltes, který je vyučený v oboru zahradník. 

 
Ad 5) Městský úřad Hranice veřejnost informuje veřejnost prostřednictvím oficiálních webových 

stránek města Hranic, Munipolis, oficiálních facebookových stránek města Hranice a 
prostřednictvím televizního zpravodajství. 

           
         Dále povinný subjekt sděluje, že dendrologické posudky, znalecké posudky či odborné 

zprávy a další posudky týkající se stromů v lipové aleji Dvořákovo stromořadí 
v požadovaném období nebyly objednány; aktuálně pro schválenou investiční akci viz bod 
ad) 3 jsou tyto posudky objednány. 
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Požadované informace povinný subjekt poskytuje v zákonné lhůtě na Vámi požadovanou e-
mailovou adresu.  
 
 
 
S pozdravem 
 
 
 
 
 
 
Mgr. Dagmar Chmelařová 
vedoucí odboru majetkového a právního 
 

 
 


